

# Stadt Plau am See

## Stadtvertretung Plau am See

Markt 2 - 19395 Plau am See ☎ (038735) 494-0 Fax: (038735) 494-60 Mail: info@amtplau.de Amt: Zentrale Dienste

Auskunft erteilt:

Frau Klöpping

Durchwahl: 494-13

Email: j.kloepping@amtplau.de

## Öffentliche Bekanntmachung

#### der Stadt Plau am See über die Beschlüsse

der 22. Sitzung der Stadtvertretung am 13.12.2023

### Beschlussfassung - öffentlich

S/19/0362	Erschließungsvertrag gemäß § 11 Baugesetzbuch (BauGB) zum Bebauungsplan Nr. 3 "Mühlenberg" 2. Änderung	
S/19/0337	Abwägungsbeschluss über die Stellungnahmen zur 2. Änderung des Bebauungsplan Nr 3 "Mühlenberg" der Stadt Plau am See	
S/19/0338	Satzungsbeschluss nach § 10 Abs. 1 BauGB über die 2. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 3 "Mühlenberg" in Plau am See	
S/19/0358	Beschluss über den städtebaulichen Vertrag gem. § 11 BauGB zum Bebauungsplan Nr. 39 "Agri-Solaranlage in Hof Lalchow" und zur 6. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Plau am See	
S/19/0359	Beschluss über die frühzeitige Unterrichtung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange sowie über die frühzeitige Unterrichtung der Öffentlichkeit über den Vorentwurf der 6. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Plau am See	
S/19/0360	Beschluss über die frühzeitige Unterrichtung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange sowie über die frühzeitige Unterrichtung der Öffentlichkeit über den Vorentwurf des Bebauungsplanes Nr. 39 "Agri-Solaranlage in Hof Lalchow" der Stadt Plau am See	
S/19/0366	Richtlinie für Kapitalanlagen (Anlagenrichtlinie)	
S/19/0349	Hebesatzsatzung 2024	
S/19/0365	Haushaltssatzung 2024 und Haushaltsplan 2024	
S/19/0369	Gemeinsamer Antrag der Fraktionen CDU, SPD und DIE LINKE - Vorprüfung für die Entwicklung des alten Plauer Kinos zu einer Stätte der Kultur und Begegnung	

Informationen zu den o. g. Beschlüssen der öffentlichen Beschlussfassung

können Sie zu den Sprechzeiten in der Stadtverwaltung erhalten.

gez. Sven Hoffmeister Bürgermeister

#### Verfahrensvermerk

	Datum	Namenszeichen
Veröffentlicht am	07.02.2024	J. Klöpping

auf der Internetseite der Stadt Plau am See unter www.stadt-plau-am-see.de

Die vorstehende öffentliche Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 22. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 13.12.2023 wurde in der Plauer Zeitung Ausgabe Nr. 01 am 19.01.2024 öffentlich bekannt gemacht.